Ypok 55. CKNIAAAHHA | PO3B’A3YBAHHA 3A0AY 3A MAJTIOHKOM
I CXEMOIO. AONOBHEHHA PIBHOCTEW | HEPIBHOCTEA.
PO3MI3HABAHHA TEOMETPUYHUX OIT'YP

MerTa: HaBYaTU YYHiB CKNapaTu i po3B'A3yBaTy 3aAaudi Ha 36iNblUeHHSA | 3BMEHLIEHHA YMCa Ha
KiflbKa OQMHULb 32 MAIIOHKOM i CXeMOI0; 3aKpin/oBaTi BMiHHA JOMOBHIOBATY PIiBHOCTI
i HepiBHOCTI, pO3Mi3HaBaTU reOMeTPUYHI Girypu; BOCKOHaNoBaTU 06UYNCIIIOBASIbHI Ha-
BUYKW; BUXOBYBATM CTapPaHHICTb.

Xig ypoky
I.  OPFAHI3AL{IAIHUA MOMEHT

1. NMOBTOPEHHA BUBYEHOIO MATEPIANTY
1. Beceni3zapaui

¢ Ocb 10 KJacy Ha YPOK e VY cany mo romiBHHIITI
3aJieTijio MIicTh COPOK. ITpuneriau Tpu cUHUIL,
I Bi misuite mpuby.Jio. IToTim 111€ YOTUPU IITUITI.
Ckinbku Beix nraxiB 6ymmo? (8) CrinbKku nTHullh Ha rogiBHUI? (7)

2. T[pa«MoBuyaHKa»
9-2[ |-2[ J-2[J+1[J+2[J-1=2
3. Jliu6aBig 1 go 10 i HaBNaku

4, Tpa «Jlivitb BNnepea, nivitb Hasag»

Yuurens HaduBae uyucao B Mexkax 10, a 1iTu MalOTh JiUYUTH Y TPIMOMY i 3BOPOT-
HOMY TIOPAIKY.

— HasBiTh «cycimiB» uucia 4; 6; 8.

— HasBiTh HacTymHe uncJo f0 uncen 5; 6; 8; momepente no uucen 3; 10; 6.

5. MaremaTuyHUN OUKTaHT
* 6 30imbpiuTH; Ha 2.
e 8 3meHInuTH Ha 1.
e 7 1wmrroc 2.
e 10 mimyc 2.
e Ilepmwuii fomaHok — 5, Apyruii foganoxk — 2. Homy mopiBHIoe cyma?

lll. O3HAWOMJIEHHA 3 HOBUM MATEPIAJIOM.
POBOTA 3A NIAPYYHUKOM (C. 62)

3as0aHHA 1

— OOuwuciite. [IpounTaiiTe Bupasu 3 OqJHAKOBUMU BigmoBigamu. (9 — 2; 5 + 2.
2+2;,6-2.7-2;3+2.5-2;1+ 2). Periry npukJaaiB mpounuTaiTe TaK, mjod Big-
MOBifi 3ByYai y MOPAAKY cragauud. (8 +2;,6 +2;,4+2;0+ 2)

3as0aHHA 2

— PosraaabTe MadioHOK i cxemy. CKiJIbKY coMmaTUKiIB Ha BepxXHill mosmiri?
CKinbKM coJmaTUKIB Ha HYMKHIN moauni? fIK me mokasano Ha cxemi? CriaagiTs
i po3B’saKiTH 3ajaUy 3a MAJTIOHKOM i cCXeMOIO0.

3asoaHHs 3
— PosrasgubTe MaTOHOK i cxeMmy. CKifbKu meunBa Ha mepiIriii Tapinmi? CKigb-

KU TeuymBa Ha Apyrii Tapinmi? Ak me mokasano Ha cxemi? CKIamiTh i po3B’sKiTh
3a7a4y 3a MAJIOHKOM i CXeMO¥0.
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3ae0aHH#A 4

— JlomoBHITE piBHOCTI i HEPiBHOCTI 3a 3pasKoMm.

— Posrasuaemo 3pasok. Ckinbku oyne 4 — 1 — 17 (2).

— Mu 6aunmo, 1o 2 = 2. CTaBUMO 3HAK «JOPiBHIOE» .

— Ckinpku 6yme 5 + 1? (6). Mu 6aunmo, 1110 Heo0xXigHo mopiBHaATH 61 7.

— SAxwuit sHak nmocraBumo? (Menuie)

— Yomy? (Tomy wio 6 mernwe 7.)

— Orxe, b+1<7.

— Ckinpku 6yme 5 + 2? (7) Mu 6aunmo, 1110 HeoO0XigHo mopiBHATH 7 i 6.

— SfAxwuit suak nmocraBumo? (BinvuLe)

— Yomy? (Tomy wo 7 6invuwe 6.)

— Omxe, 5+ 2> 6.

— IIpoumnTaiiTe oTpuMaHi piBHOCTI.

— TIIpounraiiTe HepPiBHOCTI, ¥ IKUX IIOCTABUJIN 3HAK «OiIbIIe».

— IIpoumnTaiiTe HEPiBHOCTI, Yy AKUX IIOCTABUJIU 3HAK « MEHIIIE» .

3as0aHHs 5

— PosrnaubTe MadOHKU. 3HAWAITH HA MaJIOHKaX pisHi reomerpuuHi dirypu
i HasBiTH ixX.

— CKiJbKY TPUKYTHUKIB Ha mepinomMy ManaiHKY? (9) CKinIbKYM YOTUPUKYTHU-
KiB Ha meprromy MaaoHKY? (8) CKinmbKku KpyriB Ha nepriomy Madiouky? (3) Crias-
KM TOUOK Ha mepIiioMy MaaoHKy? (2) CKiTbKY TPUKYTHUKIB HA APYTOMY MAaJIIOHKY?
(8) Ckinbku KpyriB Ha apyromy MaaioHKy? (3) CKiIbKY TOUOK Ha IPYTrOMY MAaJIIOH-
Ky? (2) Ckinbku npomeHiB Ha Apyromy MauioHKY? (7) (AHanoziuna po6oma nposo-
Jdumucs 3a mpemim i uemeepmum MAAIOHKAMU.)

Di3Ky1IbmMX8UNUHKA

IV. 3AKPIMJIEHHA BUBYEHOIO MATEPIANTY

1. [pa «YapiBHi pirypku». Po6oTa 3 iHgMBiAyanbHMM maTtepianom

— TlokaamiTes Ha MapTy 5 KBaApaTHUKiB, a KpyKeuKkiB — Ha 1 menIe. 30iabIIiTh
KinbKicTh Kpy:keukiB Ha 1. II[o MOKHA CKa3aTHu PO KiJIbKiCTh KBaAPATUKIB i KPy-
xeukis? (I'x nopieny.)

— TlokaazgitTe HA mapTy 3 KBaApaTUKHU, a TPUKYTHUKIB — Ha 1 Ginbime. 3mMeH-
uriTh KiabKicTh TpuKyTHUKIB Ha 1. IIo MosKHa cKasaTu Ipo KiJbKiCTh KBaAPATUKIB
i rpukyTHUKiB? (Ix nopieny.)

2. [MopiBHAHHA BuUpasy i uncna

5+2[ |4 3+3[]6 7-7[18

5+2[ ]10 3+3[ ]9 9+1[ |4

3. TleomeTtpuuHui matepian
— VY KOKHOMY PAAKY 3HAUIITH 3aiiBY (hirypy.
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V. NIACYMOK YPOKY. PEOQJIEKCIA

— o o3HAuae «301MBIIUTYU YKCIO HA 2» 7 «3MEHIIIUTH YUCIIO HA 2» 7
— HasBiThb cKJIam0Bi YacTUHHY 3amadi.




